
Dobrý den,  

jelikož je situace od rozvodu v dubnu 2013 naprosto neúnosná, nezbývá mi, než se opět obrátit 

na Vás, i když jsem nikdy nebyl rozhodně žádný „stěžovatel“ a nejsem ani žádný „psychicky 

nemocný jedinec“, kterého se ze mne manželka neustále snaží dělat. Jsem jen otec, kterému 

není lhostejný osud svých dětí.  Nemám jinou možnost než se obrátit na Vás, případně posléze 

na vyšší orgány. 

Na mou poslední, žádost, adresovanou Vám před půl rokem, jsem žádnou reakci zatím bohužel 

neobdržel, jen jsem se dozvěděl, že jste přeposlala můj e-mail manželce, aby se k němu vyjádřila.  

Výsledek neznám, každopádně žádná náprava nenastala, ba naopak. 

Od té doby ale manželka předvedla dost hodně zarážejících věcí, které už Vám prostě napsat 

musím a žádám Vás o nějakou reakci na ně a jejich řešení.  

1. Platím řádně, v plné výši a v termínu naprosto nehorázné výživné 5 400 Kč (nehorázné 
proto, že jsou kluci přesně polovinu času v týdnu u mne a polovinu u matky – s výjimkou 
pondělního přespání, o které ze zcela jasných důvodů  (výživné)  manželka tak bojovala, 
tzn. klasická střídavá výchova), přesto manželka na pobyt u mne děti nevybavuje ani 

základními věcmi jako jsou léky nebo oblečení, navíc si často nechává i to,  co jim 

z pracně našetřených peněz nakupuji duplicitně.  

Argumentuje tím, že já jí věci nevracím, což je lež. Vracím ji všechno, s výjimkou dvou 
mikin, které jsme někde zapomněli, což se může stát každému, jak jistě uznáte, zvlášť při 
množství akcí, které společně navštěvujeme.  

Při odstěhování manželky a dětí, které proběhlo (proti mé vůli) v listopadu 2012 naopak 
manželka odvezla dětem veškeré oblečení, které bylo součástí SJM a peníze, které 
dostali kluci ode mne a mých rodičů, cca 10 tis Kč.  

Mé náklady na děti jsou minimálně stejné jako manželky, přesto živím děti u sebe i u 
ní, tzn. plním pouze funkci „chodící peněženky“. Navíc velká  část výživného není vůbec 

využívána pro potřeby dětí. 

Jakýkoli pokus o dohodu z mé strany týkající se dětí, financí atd. manželka neguje a je 
z principu proti naprosto všemu, zřejmě dle pokynů jejího právního zástupce dr. Derika, 
protože než ho začala navštěvovat, dohoda možná byla bez problémů. 

2. Výživné mi bylo počítáno z platu 25 tisíc korun, měsíc po rozvodu však manželka 
bleskově převedla přídavky ze mne na sebe, takže můj skutečný současný přijem je cca 

21 tisíc korun. Po zaplacení všech nutných nákladu mě měsíčně zbývá na útratu 1000- 
1500 Kč/měsíc pro mne i pro děti. Dá se s tímto vyžít? Záležitost výživného budu muset 
v nejbližší době řešit velmi intenzivně. 



Nutno také dodat, že od začátku pro mne neexistuje nic jiného než střídavá výchova. 
Nejen, že je to ideální řešení pro děti, které potřebují oba rodiče stejně, ale je to i ideální 
model pro náš případ. Na zvrácený model dětí v péči jednoho rodiče jsem přistoupil 
pouze dočasně a pod nátlakem.  

Péče o děti mi nečiní nejmenší problém, ba naopak. Děti střídání snášejí bez nejmenších 
problémů a naprosto jim vyhovuje, až na to, že jim při pobytu u mne nemohu nic moc 
koupit, protože všechny naše úspory „shrábne“ manželka a zaplatí si z nich mimo jiné 
např. nájem. 

3. V době letních prázdnin jsme si děti střídali přesně dle rozpisu - po 14-ti dnech, navíc 
jsem byl s dětmi týden u moře v Turecku, zatímco ona jako obvykle odložila děti 
k babičce a chodila do práce, která je pro ni velkým koníčkem. Požádal jsem manželku 
slušně o vrácení alespoň části výživného, které bych stejně použil zase pro kluky. Opět 
negativní, respektive žádná reakce. 

4. V letošním roce manželka znemožnila klukům pokračovat v mimoškolních aktivitách, 
konkrétně v kroužku florbalu s tím, že jestli chci, aby tam dál chodili, mám jim to 
zaplatit. Opět mám důkaz. S kroužky přitom bylo počítáno při výpočtu výživného, na dva 
z toho, které byly ve výživném zahrnuty, navíc už kluci letos nechodí, tzn. úspora pro 
manželku cca 4000 ročně.  

Výsledek? Z půjčených peněz od rodičů jsem byl nucen oběma zaplatit vybavení na 

florbal i kroužkovné na celý letošní rok opět já, cca 5 tisíc korun. Kluci chodí z tréninků 
nadšeni a kroužek je moc baví, takže ničeho nelituji.  

5. Naprosto zarážející případ. Manželka v dubnu 2013 nechala děti „rvát“ nehlídané 
v pokojíčku, přičemž mladší syn spadl, uhodil se zezadu do hlavy a byl hospitalizován na 
chirurgii. Ona tam jednu noc spala s ním. Kam dala staršího syna? Místo aby ho dala 

otci, nechala ho hlídat kamarádce, která bydlí 100 metrů ode mne. O tomto úrazu, 

který se stal v 9 ráno a o tom kde je starší syn, jsem  se dozvěděl čistě náhodou v 21:30 

večer. Po tomto úraze měl být mladší Lukáš dva dny doma v klidu, manželka ho však 
poslala ráno do školy, aby mohla jít do práce. 

6. Klasické vydírání prostřednictvím děti, děti jako rukojmí Koupil jsem klukům lístky na 
hokej na termín, kdy budou u mne. Společně jsme se na to těšili. Bohužel došlo 
k přeložení zápasu na termín úterý 26.11.2013, kdy jsou u manželky. Měsíc a půl předem 
jsem ji žádal, jestli by je na dvě hodiny pustila se mnou na hokej, že je po něm hned 
vrátím. Reakce tato: „na hokej jdi s klukama jindy a nenaváděj je, aby mne přemlouvali, 

je to průhledný“.  Neuvědomuje si, že tím ubližuje hlavně jim, nikoli mne a rozhodně 
nejedná v jejich prospěch. V tomto bych chtěl poprosit, jestli bych nemohl požádat o 

uvolnění kluků na toto utkání (hrané 26.11.2013) přímo Vás, když s manželkou není 

naprosto řeč. Kluci se na něj moc těšili a mrzelo by je, kdyby nemohli jít, kvůli 
nesmyslnému manželčinu účelovému naschválu. 



7. Očkování dětí proti mne. To by byl velmi obsáhlý odstavec, raději někdy poreferuji 
osobně. 

8.  Manželka zcela kašle na kontrolu školních povinností a aktovek dětí: 

Příklad 1.: Školní notýsek kluků s neustálými poznámkami, že něco nemají, což se dřív 
nestávalo, protože jsem jim to kontroloval osobně. Vše se ale snaží napravovat 
neustálým „dolézáním“ za třídními učiteli, zřejmě aby vypadala před OSPOD a před 
učitelkami jako vzorná matka. 

Příklad 2. : Dopis, který měla manželka u mne ve schránce a pošlu jí ho po dětech v 
aktovce, nosí děti v aktovce měsíc a nakonec ho vyhodím, což svědčí o tom, že totálně 
kašle na společné plnění školních povinností a také na kontrolu aktovek dětí. 

9. Čas, který tráví děti u manželky, tráví z 95% u počítače hraním „ krvavých stříleček“ a hry 
„Farma“, s čímž hluboce nesouhlasím a nikdy souhlasit nebudu, protože nechci, aby měli 
kluci v 15 letech 5 dioptrií a 90 kg. Já je naopak vedu k aktivnímu způsobu života a ke 
sportu, zatím se mi to naštěstí daří. Manželčin vztah ke sportu je a vždycky byl naopak 
vysoce negativní. 

10. Zatímco já se na společný víkend a čas s dětmi vždy těším a předem si ho plánuji, když 
jsou děti s matkou, hodně často je nechává někým hlídat a cestuje za svými koníčky, 
bratrem, kamarády, nebo chodí i o víkendu do práce.  K hlídání využívá nejen příbuzné, 
ale i různé kamarády, atd. 

11. Při hlídání kluků babičkou (manželčinou matkou) mi nepřipadá zrovna bezpečné, když 
babička pošle 9leté a hlavně 6leté dítě samotné na nákup, přes celou vesnici, přes dvě 
hlavní silnice. 

Bylo by ještě dlouho o čem povídat, toto jsou jen body, které považuji opravdu za zcela 

zavádějící a ke všem mám důkazy. Prosím Vás tímto o řešení těchto věcí a o informování mne o 

výsledku. 
  

Pěkný den, S pozdravem 

ing. D. H. 

 


